

国务院再出创投企业优惠政策 个人合伙人税负5年内只减不增

个税缴纳方式可自选

从明年1月1日起,对依法备案的创投企业,可选择按单一投资基金核算,其个人合伙人从该基金取得的股权转让和股息红利所得,按20%税率缴纳个人所得税;或选择按创投企业年度所得整体核算,其个人合伙人从企业所得,按5%—35%超额累进税率计算个人所得税。

新华社北京12月12日电 12日召开的国务院常务会议进一步明确了针对创投企业的所得税优惠政策,旨在进一步加大对创业创新的支持力度。此次国务院常务会议决定,从明年1月1日起,对依法备案的创投企业,可选择按单一投资基金核算,其个人合伙人从该基金取得的股权转让和股息红利所得,按20%税率缴纳个人所得税;或选择按创投企业年度所得整体核算,其个人合伙人从企业所得,按5%—35%超额累进税率计算个人所得税。

体核算,其个人合伙人从企业所得,按5%—35%超额累进税率计算个人所得税。 “使创投企业个人合伙人税负有所下降、只减不增。”会议明确,上述政策实施期限暂定5年,旨在进一步落实党中央、国务院加大对创业创新支持的部署,鼓励发展创业投资。 近年来,我国关于风险投资或创业投资的税收支持力度不小。如今年5月财政部和税务总局发布《关于创业投资企业和个人有关税收政策的通知》,明确在全国对创投企业投向种子期、初创期科技型实业实行按投资额70%抵扣应纳税所得额的优惠政策。

业内人士认为,这一税收优惠政策释放一个明确信号,通过降低税负激发市场投资活力,有助于进一步稳定市场预期提振信心。

个税新政落地后首个征期结束

厦门新增110万人不用交个税

个税减税幅度达49%

刚刚过去的11月征期,我市个税减税幅度达49%,全市个人所得税的纳税人群减少了110.85万人,降幅达58.31%。

本報訊(記者 陳泥 通訊員 肖雨林 鑽玲 陳敏)起征點調整至每月5000元等个税部分新政10月開始執行。國家稅務總局廈門市稅務局昨日發布消息說,因全市市工薪所得實施新的減除費用標準和稅率,剛剛過去的11月征期,我市個稅減稅幅度達49%,全市個稅的納稅人群減少了110.85萬人,降幅達58.31%。

這意味著,廣大納稅人都能不同程度享受到減稅紅利,特別是中等以下收入群體獲益更大。 “廈門市稅務局個稅處工作人員表示。 商務服務業近年已成為廈門拉動經濟發展的重要力量,同時也是中低收入群體較為集中的行業。 從廈門市稅務局出示的11月個稅申報數據來看,廈門商務服務業納稅人數約6萬人,較9月份的18.8萬人減少了12.8萬人,為減稅人數最多的一個行業。

減稅紅利惠及外籍個人 近年來廈門軟件業吸引了一大批外籍人員。據了解,自2018年10月1日起,企業支付給外籍個人的工資薪金,扣除標準由原來4800元/月變更為5000元/月,也就是說,此次個稅新政除了涉及中國境內公民外,外籍個人也與中國籍個人一樣能夠享受個稅改革紅利。 廈門同恒金屬有限公司財務總監說:“我們公司有25名外籍人員,10月到手工資人均個稅減少約150元,整體稅負減幅51.72%。”

鼓勵走产学研道路 利用高校資源發展名優特產品

助力乡村振兴 工会不缺席

集美区总工会主动融入靠前服务,发挥劳模引领作用,引导农民创业就业

文/图 本报记者 江海萍 通讯员 卢月 赖玉根



日前,集美区总工会组织开展农业劳模互动交流会,为乡村振兴建言献策。

“让农业成为有奔头的产业,让农民成为有吸引力的职业,让农村成为安居乐业的美丽家园。” “有好生态、好产品远远不够,还要有好的文化创意来为产品做包装行销,提高农产品附加值,增加农民收入。”

实施乡村振兴战略>>> 探索实践初见成效

在乡村振兴的大背景下,工会能发挥什么样的作用?这是集美区总工会近年来一直在思考的问题。 “助力乡村振兴,我们工会不缺席!”集美区人大党组成员、区总工会主席黄云茜表示,实施乡村振兴战略,是党的十九大作出的重大决策部署,是新时代“三农”工作的总抓手。当前,集美区总工会正全面贯彻落实中国工会十七大精神,将充分发挥自身优势,积极搭建平台,助力乡村振兴、

发展现代农业;要弘扬劳模精神,发挥农业劳模示范引领作用,围绕区委乡村振兴、都市现代农业工作,带动农民打造乡村特色产业,以农村专业合作社等形式推动农民就业创业创新,创造性增加收入,并积极参与乡村生态环境建设。 除了组织开展农业劳模互动交流会,集思广益建真言,汇聚才智献良策之外,集美区总工会还充分发挥自身优势,积极参与乡村振兴战略。近年来,

集美区总工会面对新形势新任务新要求,实际创造性地抓好贯彻落实,推动工会工作向乡村拓展延伸。集美区总工会相关负责人带队深入后溪和灌口两个农业镇的厦门乡村振兴战略规划试点村,深入调研,听取意见建议。鼓励他们走产、学、研道路,利用高校资源发展名、优、特产品,切实发挥农业劳模示范引领作用,助力乡村振兴,目前开展的探索实践和有益的尝试已初步显现效果。

汇聚农业劳模合力>>> 带动村民发家致富



集美区农业劳模陈水强在灌口镇,带动农民发家致富。

今年9月,《福建省总工会关于激励先进模范在推进高质量发展实现赶超目标中发挥示范引领作用的若干措施》出台,《措施》要求各级工会广泛发动农民劳模在实施乡村振兴战略中发挥“头雁效应”,通过农民专业合作社、农民工创业联盟等多种形式,推动农民创业创新,就地就业,拓宽农民增收渠道,提高农村民生保障水平,带领广大农民群众迈进全面小康。

组织大家免费参观培训,提供学习资料,免费推广新品种新技术,连合作社商标都与社员共享。同时,他还积极拓展闽西南(龙岩武平、漳州南靖)山海合作项目,带动当地村民发家致富。 村民富起来了,陈水强也先后被评为福建省十佳农村青年创业致富带头人、全国科普惠农带头人、福建省劳动模范。“乡村振兴战略对农村、农民来说是重大利好,要用好政策,靠勤劳致富、技术致富。”这位贫苦出身的劳模总结说:“只有大家好才是真的好,大家都好走到哪里都有茶喝!” “致富不敢忘初心,我的根在泥土里。”在集美区,还有一位劳模,他向宁德古田的贫困农户无偿提供价值十万元的有机蔬菜种苗并传授种植技术,还定期回访农户指导种植,这个人就是钟俊杰。

2002年,钟俊杰投身生态农业。从农村走出来的钟俊杰对土地有深厚的感情。几年间,他潜心钻研无公害种植、生物防治、测土配方施肥等技术,并引进培育特色高优蔬菜种苗。皇天不负有心人,在他的努力下,美国的罗勒、泰国柠檬和香茅以及台湾九层塔和山东等高端蔬菜经过培育和驯化,目前正在同安、集美两个基地大面积种植,部分产品远销北京、上海、重庆、哈尔滨等全国30多个城市。

会议还特别邀请厦门北站台湾青年双创基地的两位创业者介绍农产品包装、品牌打造、营销手段等方面的先进理念并进行互动交流。 互动会上,各位劳模各抒己见。后溪镇新村社区书记、省劳模吴万能提出要结合“美丽乡村”建设经验,因地制宜实施乡村振兴战略,出台相关惠农政策,职能部门要监管到位等意见。灌口镇仙旗畜牧专业合作社带头人、省劳模陈水强提出厦门目前土地资源逐渐变少,都市休闲农业如何转型尤其重要,要以习近平总书记提出的绿水青山就是金山银山为根本出发点,使乡村振兴发展战略真正成为广大农民的福音。后溪镇党委副书记、工会主席章琳琪也提出农民要改变思路,开放理念,充分利用互联网和第三方专业力量做好农产品推广及销售。

“不想种出更好的菜,让大家吃得更安心。”一路走来,钟俊杰始终没有忘记自己是农民的儿子,没有忘记投身农业的初心,他表示,“我愿意响应号召,为推动闽西南协同发展区发展现代农业贡献自己的力量。”

我市下月起 停用旧版普通发票

本報訊(記者 陳泥)持有普通發票的納稅人注意啦!根據《國家稅務總局關於稅務機構改革有關事項的公告》(稅務總局公告[2018]32號)規定,廈門市稅務局將於2019年1月1日起停止使用舊版普通發票。

據稅務人員介紹,此次換版發票範圍為原廈門市國家稅務局統一印制的通用機打發票、通用手工發票、通用定額發票、二手車銷售統一發票、機動車銷售統一發票和企業冠名發票。但增值稅普通發票不在本次換版範圍內。 新版普通發票與舊版普通發票的發票種類不變,主要區別是票頭的名稱和發票監製章不同。新發票監製章形狀為橢圓形,套印在發票票頭正中央,內環刻制一細線,上環刻制“全國統一發票監製章”字樣,中間刻制“國家稅務總局”字樣,下環刻制“廈門市稅務局”字樣。 如果現有的發票還沒用完怎麼辦?稅務人員提醒,企業應在2019年2月28日前,將已使用未驗舊的舊版普通發票,向主管稅務機關辦理驗舊;將未使用的空白舊版普通發票,向主管稅務機關辦理繳銷。

海沧区四家餐厅被责令整改 主要问题涉及食品留样不符合要求,厨房保洁不到位,冰箱生熟标识不清等

本報訊(記者 陳泥)食品留樣不符合要求,廚房保潔不到位,冰箱生熟標識不清……近日,在海滄區食安辦牽頭首次開展的“食安集中執法周”行動中,海滄四家餐飲企業因存在食品安全管理問題被責令整改,其中不乏大家熟知的大酒店。 廈門市聚宜福餐飲管理有限公司:食品處理區保潔櫃存在餐盤、私人物品混放現象;調味品分裝瓶上未標明產品生產廠家、生產日期、分裝日期、保質期等資訊;廚房操作人員佩戴手表進行操作;配餐間人員隨意進出管理不到位; 融信廈門地產開發有限公司華邑酒店分公司:標識海產品加工的砧板放置於肉類加工間; 廈門米摩餐飲管理有限公司:食品留樣不夠法規要求的125克,且未標註具體時間;蔬菜清洗水池無標識,未設置獨立產品分裝間存在交叉污染風險; 廈門海滄區聚賢德農家樂飯店:廚房保潔不到位,抽油煙機污垢長期未清洗,餐廚廢棄物垃圾桶未蓋蓋,未配置餐具消毒櫃,餐具未消毒,冰箱生熟標識不清,成品、半成品混放…… 對檢查發現的問題,執法人員均責令商家立即整改,嚴格按照《食品生產經營日常監督檢查管理辦法》的要求規範食品經營行為。 此次“食安集中執法周”行動中,執法人員抽檢了5家企業,15批樣品,品種涵蓋蔬菜、畜肉、禽肉、水產品和餐具,檢測合格率高達100%。對於督查中發現的問題,海滄區食安辦已督促被檢查單位迅速整改,對落實整改情況還將組織“回頭看”。

中国食药职教联盟年会举行

本報訊(通訊員 杜珂 記者 王元輝)中國食品藥品職教聯盟2018年年會昨日在我市開幕,來自全國各地的近20余家聯盟成員單位代表齊聚一堂,就協同推進我國食品藥品行業的技術技能型人才培养、科技創新和專業教學標準化建設方面進行熱烈探討。 據悉,中國食品藥品職業教育聯盟是由中國大陸及新加坡等海內外30多所高職院校聯合發起成立的食品藥品高職教育非營利性、非法人的高等教育聯合體,廈門海洋職業技術學院成為本屆年會的高級別主席單位。

海洋智能装备亮相鹭岛 国际潜水救援及海洋工程装备展览会拉开序幕,为期三天

本報訊(記者 林雯)昨日,2018國際潛水救援及海洋工程裝備暨海洋智能裝備、配套器具展覽會在廈門國際會展中心拉開帷幕,展覽會將持續三天。 在成功舉辦2015、2017兩屆國際潛水救援及海洋工程裝備展覽會的基礎上,今年的展覽會除了集中展示先進的潛水救援及海洋工程裝備以外,還有一大批海洋智能裝備、高端氣動產品及海洋裝備上下游相關配套產品將亮相。參展企業也極具含金量,據主辦方介紹,國內產業巨頭中交集團、中船重工、中船工業、中海油等都將在展覽會上對旗下的明星產品進行重點推介。 來自全球的上千家企業齊聚一堂,這也為中外企業合作創造了機遇。展覽期間還將舉辦主題論壇及上下游供需對接會,來自行業內的國內外頂級專家將針對潛水救援與海工產業發展等相關課題分享經驗與成果。

民生银行供应链金融获殊荣

本報訊(記者 張福良)11日,在《中國經營報》“2018卓越競爭力金融機構”頒獎盛典上,民生銀行榮膺“卓越競爭力供應鏈金融銀行”獎項,彰顯了該行供應鏈金融的影響力。 自2017年下半年起,民生銀行就開始着手強化供應鏈金融業務,並於今年2月在總行正式成立供應鏈金融事業部。經過半年多的運營,該行設計了線上化產品的迭代升級,針對企業經營的“痛點”,設計了相應的業務模式,並着手區塊鏈技術應用下的新科技平台建設。基於“科技驅動,金融賦能”的經營理念,11月29日,該行正式對外發布供應鏈金融品牌“民生E鏈”,在市場上引起了較大反響。 在供應鏈創新步伐不斷加快的背景下,民生銀行在供應鏈金融業務發展上快速布局,大膽創新和積極實踐,使其躋身供應鏈金融優秀服務供應商之列,其創新力、科技驅動力、品牌影響力為其供應鏈快速發展注入了新動能。 今年以來,民生銀行聚焦汽車、醫藥、白酒、家電、建工、政采平台等6大領域,迭代升級推出驗收E、應收E、採購E等線上化產品,在極大程度上真實有效地解決了健康醫療、快消品、建築等領域供應鏈貿易背景下產業鏈客戶融資難、融資貴的問題,已經形成了線上線下體系化、結算融資綜合化、具有品牌影響力的供應鏈金融服務體系。

国家城市矿产示范基地招商拍卖公告

受南安市人民政府委托,公开拍卖福建海西再生资源产业园区运营权及福建洁源新能源发展有限公司园区相关资产项目。 拍卖时间:2018年12月28日 15:30 拍卖地点:南安市行政服务中心竞价大厅 起拍价为人民币166,572,460.00元 竞买保证金(人民币):1200万元 (其中200万元现金,1000万元的保函) 报名截止时间:2018年12月27日 17:00 电话:0592-2287900 13606938121 网址:www.willfine.cn 厦门会丰拍卖有限责任公司